Tema: [leneHune MHOro4rneHoB



Pasnenurs yromkom MHorowieH P(x) = 10x° — 7x— 12 Ha Q(x) = 5x +4
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OcTtaTok paBeH HYJIO, TIO3TOMY MHOTOWIECH P(X) nenuThcsa Ha MHOrowieH Q(X)



IIpumep 1 : Pasgenurs maorounen P(x) = 3x* + 2x* — 1 na
mHorouneH Q(x) = x? + x.
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Cremnenb ocTaTka — 5x — 1 MEHBIIIE CTCIICHH ACIUTEI X° + X,
JeJICHHE 3aKOHYCHO.

OtBer: 3x*>— 3x + 5 — yacTHOE, — 5X — 1 —OCTaTOK.



dopmyJia JeJIeHUS MHOTOYJICHOB C OCTATKOM

Eciu mHorouneH P(X) crenenu n > 1 aenat Ha MHorowieH Q(X)
crenenu k > 1,k <n To cpaBeiMBO paBEHCTRBO:

P(x) = M(x)" Q(x) + R(x)

rae M(x) — wactHoe, cTenenb kotoporo m =n — k , R(x) — ocrarok ,
CTeNeHb KoToporo | <Kk.



Yto065I pazmennTts MHOTOWICH P(X) Ha MHOTOWICH Q(X)
HYKHO:

1.Pacnonoxurp 1€IMMOE 1 ACIUTENb 110 YOBIBAIOIINMM
CTCICHSIM X;
2. PaznenuTh cTapmni 4ieH JAEIUMOT0 Ha CTApIINK YJI€H
JIEIATENS; TIOJIYYEHHBIW OJHOYJIEH CAEIATh IIEPBBIM
YJICHOM Y4aCTHOTIO;
3. IlepBbIi 4jI€H YaCTHOTO YMHOXKHWTh Ha JICJIUTEb;
PE3YJIBTAT BBIYECTh U3 JICIMMOTO; MTOJIYYEHHAAd PA3HOCTh
ABJIAETCS IEPBBIM OCTATKOM;
4. YToOBI HOTYYUTH CIACAYIOIIAM YJIEH YaCTHOI'O, HY>KHO C
IIEPBBIM OCTATKOM MOCTYIIMTH TAK, KaK MOCTYIIAJIH C
JEJTMMbIM W JEJIMTEJIEM B IYHKTaX 2 1 3.




IIpumep 2 : Pazgenurs muOrowteH 3x + 4x* + 1 — 15x° + 2x° — 9x?

Ha MHOTOWIeH 2x% — x°
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xS = 2x?
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Oter: — 2x> — 8x — 1 —wactrOe, — 7x>+ 3x + 1 —ocTaToK.



CBolicTBA 1€JIUMOCTH MHOT'OUYJICHOB
1. Eciim muaorounen P(x) nenurcsa Ha mHOTOWIEH Q(X), a
MHOrouieH Q(x) AeauTcss Ha MHOTOWICH M(X) , TO

MHOrowieH P(x) nenmutbcsa Ha MHOTOWIEH M(X) .

2. Eciim mHOTOueHbl P(x) m Q(x) nmensarcs Ha MHOro4wieH M(x), To
MHorouneHsl P(x) + Q(x) u P(x) = Q(x)
JEJIATCS Ha MHOTOWIEH M(x),

a MHorowseH P(x) - Q(x) neautscst Ha MHOrouwieH M %(x) .



Havaurte yacTHoe€:

D(x? +3x — 4):(x + 4)

2) (x° = 7x + 10):(x — 5)

3) (6x° +7x°— 6x + 1):(3x — 1)

4)(4x° — 5x° + 6x + 9):(4x + 3)

5)(15x° —x°+ 8x —4):3x° + x + 2)
6)(9x* —9x° —x°+3x —2):3x° — 2x + 1)



